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LHK Jestřábi Prostějov 
U Stadionu 4452 
796 01 Prostějov 
 
 

V Praze dne 23. 11. 2021 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Josef Řezníček, 
Mgr. Pavel Setikovský, Mgr. Pavel Smažil, Bc. Vladimír Šindler a Mgr. Tereza 
Menčíková (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 23. 11. 2021 zabývala 
situacemi z průběhu konání utkání Chance ligy č. 1099 hraného mezi družstvem klubu 
LHK Jestřábi Prostějov, se sídlem U Stadionu 4452, 796 01 Prostějov, reg. č. ČSLH 
70917 (dále jen „Klub“), a družstvem klubu HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, dne 
20. 10. 2021 v Prostějově (dále jen „Utkání“), které byly popsány hlavními rozhodčími 
Utkání p. Pavlem Obadalem a p. Lukášem Květoněm v poznámkách k utkání zápisu o 
Utkání, a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B 
bodu 1. písm. a) Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. 
(dále jen „SDŘ“), a dále dle Přílohy č. 2 části B bodu 1 písm. b) SDŘ se za porušení 
povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. b) SDŘ s přihlédnutím k porušení 
povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. e) SDŘ jakožto přitěžující okolnosti ve 
smyslu čl. 519 odst. 4. SDŘ Klubu ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční 
pokuta ve výši 15.000,- Kč (slovy: patnáct tisíc korun českých). 
 

O d ů v o d n ě n í : 
 
Provedenou kontrolou zápisů o utkání Chance ligy hraných v období od 19. 10. 2021 
do 25. 10. 2021 bylo zjištěno, že v průběhu konání Utkání došlo k opakovanému 
nesportovnímu příznivců družstva Klubu, přičemž tato nesportovní chování byla 
popsána hlavními rozhodčími Utkání p. Pavlem Obadalem a p. Lukášem Květoněm 
v poznámkách k utkání zápisu o Utkání následovně: „V čase 42:57 byla vhozena na led 
prasečí hlava. V čase 44:42 byla v sektoru domácích použita pyrotechnika.“ 
 

DK ČSLH po provedeném dokazování videozáznamem předmětných situací shledala, 
že v čase 42:57, v přerušené hře po zákroku brankáře družstva Klubu Ondřeje Bláhy, 
přišla blíže nezjištěná osoba v hledišti do bezprostřední blízkosti hrazení a vhodila na 
hrací plochu odkrvenou vepřovou hlavu, která byla provázána šálou se znakem klubu 
HC ZUBR Přerov, reg. č. ČSLH 80809, přičemž tato vepřová hlava musela být 



 

odklizena zaměstnanci zimního stadionu. K uvedenému lze doplnit, že od okamžiku 
vhození vepřové hlavy na hrací plochu uplynula doba cca pětačtyřiceti vteřin, než 
mohlo být rozhodčími Utkání přistoupeno k opětovnému zahájení hry a došlo tak ke 
zřetelnému narušení průběhu Utkání. DK ČSLH rovněž shledala, že proti osobě, která 
se vhození předmětu na hrací plochu dopustila, nebylo pořadatelskou službou žádným 
způsobem okamžitě zakročeno, aby tato osoba byla zadržena a předána Policii České 
republiky, naopak tato osoba po vhození řečeného předmětu na hrací plochu 
odkráčela zpět ke schodům vedoucím do horní části hlediště, ve kterém jsou obvykle 
soustředěni příznivci družstva Klubu. Dále DK ČSLH konstatovala, že v čase Utkání 
44:42, rovněž v přerušené hře, došlo příznivci družstva, tedy osobami, které dle 
dostupného videozáznamu zcela zřetelně projevovaly svým jednáním, oděvem, či jeho 
doplňky sounáležitost s Klubem, k použití minimálně pěti kusů pyrotechniky, která 
zřetelně nebyla kategorie F1, u které jako jediné z druhů pyrotechniky se připouští dle 
ustanovení odst. 1. písm. a) přílohy č. 1 k zákonu č. 206/2015 Sb. použití ve vnitřních 
prostorách, přičemž použití pyrotechniky v uzavřeném prostoru zimního stadionu 
kategorizuje DK ČSLH jako jev zvláště nežádoucí, který je nezbytné eliminovat 
v jakékoliv jeho formě. 
 
Uvedenými jednáními došlo dle DK ČSLH k porušení povinností Klubu stanovených 
čl. 312 SDŘ, konkrétně pak dle čl. 312 písm. e) SDŘ k porušení povinnosti zajistit, aby 
se jeho příznivci na stadionu, na kterém se hraje utkání, nedopustili vhazování 
předmětů na ledovou plochu, a dále dle čl. 312 písm. b) SDŘ k porušení povinnosti 
zajistit, aby jeho příznivci na stadionu, na kterém se hraje utkání, nevnesli do prostor 
stadionu ani zde nepoužili zbraně, pyrotechniku, či jiné předměty ohrožující 
bezpečnost a zdraví. 
 
Na základě shora uvedených skutečností dospěla DK ČSLH k závěru, že popsaným 
jednáním příznivců družstva Klubu došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního 
provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 1. písm. a) SDŘ, a dále k naplnění skutkové 
podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 1 písm. b) SDŘ. 
Z uvedeného důvodu se Klubu za porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. 
b) SDŘ s přihlédnutím k porušení povinnosti stanovené čl. 312 odst. 3. písm. e) SDŘ 
jakožto přitěžující okolnosti ve smyslu čl. 519 odst. 4. SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 
písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 15.000,- Kč (slovy: patnáct tisíc korun českých). 
 
Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za 
disciplinární projednání je Klub povinen uhradit na základě přiložené faktury na účet č. 
90718453/0300, a to nejpozději do 22. 12. 2021.  
 

P o u č e n í : 
 
Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání 
k výkonnému výboru ČSLH. 
Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo 
oznámení tohoto rozhodnutí. 

 

 Josef Řezníček 
                                                 předseda DK ČSLH 


